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第１回菊川市介護保険事業計画等推進委員会  

第１回菊川市地域密着型サービス運営委員会   議事録 

 

 

【日時】 

 平成29年６月６日（火） 13：30～ 

 

【場所】 

 菊川市総合福祉センター プラザけやき ２階201会議室 

 

【次第】 

 １ 開会 

２ あいさつ 

３ 委員紹介 

４ 委員長、副委員長（会長、副会長）選出 

５ 委員長、副委員長（会長、副会長）あいさつ 

６ 議事 

(１) 第７期介護保険事業計画・第８次高齢者保健福祉計画の策定について 

(２) 「平成28年度 菊川市介護保険事業計画・高齢者保健福祉計画策定のための高齢者

実態調査」について 

(３) 介護保険サービスの動向について 

(４) その他 

７ 閉会 

 

【議事録】 

 (1) 第７期介護保険事業計画・第8次高齢者保健福祉計画の策定について 

 

  （委 員） P3地域の介護資源の発掘は、どういうものをさしているのか。 

  （事務局） インフォーマルなサービスとして介護保険制度外で動いているもの、各地

区で行われているサロンや高齢者を支援するサービスなどがあります。 

 

 (2) 「平成28年度 菊川市介護保険事業計画・高齢者保健福祉計画策定のための高齢者実

態調査｣について 

  

  （委 員） 包括支援センターの役割（中身）について周知が必要とは、どういうこと

を考えているのか。 

  （事務局） ｢高齢者なんでも相談｣として周知していきたいと考えています。 

  （委 員） 困れば調べると思う。必要があれば調べる。 

  （委 員） 認知症が始まる人がいる。 
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  （事務局） 必要にならないと見ることも少ない。必要に迫られないと調べる機会も少

ない。頭の隅に残ってくれればと思います。 

  （委 員） 高齢者にとっては、調べることは面倒なことで、できない人もいる。ある

程度の準備をしておかないといけない。民生委員など周りの人がある程度

必要な情報を持っていく。手助けしてくれることも考えておかないといけ

ない。 

  （委 員） 私達の世代は、だれかの世話にはなりたくない。そういう気持ちが結果に

影響していないか。 

 

(3) 介護保険サービスの動向について 

  （委 員） サービス名称だけではわかりにくい。具体的に施設名を教えてほしい。 

（事務局） あんしん介護保険（ガイドブック)を参考にしてほしい。小規模多機能型

施設はひまわりがあります。会議資料には、わかりやすい表現を入れるこ

とは可能なので検討させてください。 

（委員長） サービスの事業量を検討することは介護保険料を決めるのに必要となる。

参考にしてください。 

 

(4) その他 
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